
AK Parti Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan Durmaz, Mutlu ve Lalapaşa 
Mahallelerinde uzun süredir beklenen kentsel dönüşüm sürecinde 
önemli bir aşamanın geride bırakıldığını belirtti. Durmaz, projenin 
yapım ihalesinin 19 Şubat tarihinde gerçekleştirileceğini ve bu ihalenin 
ilk etapta evleri yıkılan hak sahiplerinin konutlarını kapsadığını  
kaydetti. 5’te 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Perşembe 
Pazarı’nı ziyaret ederek esnaf ve vatandaşlarla bir araya geldi, talep ve 
önerileri yerinde dinledi. Pazardaki çatı yenileme ve alan genişletme 
çalışmalarının tamamlanma aşamasına geldiğini belirten Başkan Dut-
lulu, “Taleplerinizi karşılamak ve çalışma koşullarınızı iyileştirmek adına 
gerekli adımları atıyoruz” dedi. 3’te 

CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, düşük faizli devlet destekli 
kredilerde SGK ve vergi borcu olmama şartı getiren yeni düzenlemeye 
tepki gösterdi. Başkan Özalper, “Esnafın da tarımın da cansuyu olan bu 
kredileri fiilen ulaşamaz hale getirmek, üretimi bitirir” dedi. 3’te 

Manisa Kahveciler Odası Olağan Genel Kuru-
lu’nda odanın yeni başkanı belirlendi. 12 yıldır 
başkanlık yapan Mehmet Çetin’in aday ol-
madığı genel kurulda; Mustafa Emrah Uğur-
salan, Hamza Durmuş ve Yunus Emre Şahin 
başkanlık için yarıştı. Emrah Uğursalan, 273 
oyla başkan seçildi. Uğurarslan’ın babası mer-
hum Abdullah Uğursalan da 20 yıl boyunca 
odanın başkanlığını yapmıştı. 2’de 
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Gülşah Durbay dualarla anıldı 03 Manisa FK İstanbulspor’u ağırlayacak 07

SOĞUK HAVA ZEYTİNE HASAR VERDİ 
Manisa Ticaret Borsası Başkanı Sadık Özkasap; iklim 
değişikliği, artan girdi maliyetleri, ihracattaki düşüşler 
ve destek politikalarındaki gecikmelerin üretimi 
tehdit ettiğini, üzümden zeytine, pamuktan hay-
vancılığa kadar birçok alanda acil adımlar atılması 
gerektiğini söyledi. Son yıllarda artan don felaketler 
ve kuraklıklara işaret eden Özkasap, “2 Ocak 2026 
gecesi Manisa genelinde sıcaklıklar eksi 7 ile eksi 11 
derece arasında ölçülmüştür. Bilimsel veriler göster-
mektedir ki bu seviyedeki soğuklar zeytin ağaçlarında 
çiçek gözleri ve sürgünlerde hasara yol açabilmekte-
dir” dedi. 

ÜZÜM İHRACATI YÜZDE 20 DÜŞTÜ 
Toplantının önemli gündem maddelerinden biri 
Manisa Sultani çekirdeksiz üzümü olurken, Özkasap 
bu ürünün bölgenin iklimi, toprak yapısı ve köklü üre-
tim kültürüyle bütünleşmiş, yüksek katma değerli bir 
tarımsal değer olduğunu belirtti. Manisa üzümünün 
dünya pazarlarında bilinen bir marka olduğunu be-
lirten Özkasap, “Don olaylarının da etkisiyle üzüm 
ihracatımızda geçen sezonun aynı dönemine göre bu 
yıl yaklaşık yüzde 20 oranında düşüş yaşanmıştır. Bu 
konuda da kuru üzüm ihracatçı firmalarımız bu kaybın 
üzüm piyasasına olumsuz yansımaması için elinden 
geleni yapmaktadır” diye konuştu. 6’da

Manisa’da hava sıcaklığı – 11 dereceye kadar düştü: 

Yunusemre’de kentsel 
dönüşüm başlıyor 

Soğuk havalar zeytin 
ve üzümü yine vurdu 

Yeni TOKİ konutlarının 
hak sahipleri belirlendi 

Başkan Dutlulu pazar  
esnafını dinledi 

CHP’li Özalper tarımdaki 
destek şartlarını eleştirdi 

Geçtiğimiz yıl Mart ayında yaşanan don 
olayları nedeniyle ciddi rekolte kaybı 
yaşanan üzüm ve zeytinde, bu yıl da  

benzer tehlikeler yaşanmaya başladı.  
Manisa Ticaret Borsası Başkanı Sadık 

Özkasap, 2 Ocak tarihinde il genelinde hava  
sıcaklığının eksi 11 dereceyi bulduğunu, bu  

durumun özellikle zeytinde çiçek gözleri ile 
sürgün hasarına neden olabileceğini 

söyledi. 

Bakan Bayraktar, 
Vali Özkan’dan  
brifing aldı 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan’ı makamında ziyaret ed-
erek Manisa hakkında brifing aldı. 5’te 

Yüzyılın Konut Projesi kapsamında Manisa’da TOKİ kura çekimi gerçek-
leştirildi. Canlı yayında ilçe ilçe ve kategori kategori gerçekleştirilen kura 
sonucu 7 bin 459 konutun hak sahipleri belirlendi. Kura çekilişine katılan 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar “Biz hemen her 
vatandaşımızı ev sahibi yapana kadar bu mücadeleye, bu çalışmaya, bu 
gayrete devam edeceğiz” dedi. 4’de 

Kahveciler Odasının yeni 
başkanı Emrah Uğuraslan 



Yunusemre Belediyesi, 2025 yılında 4 
yeni kreşi hizmete sundu. Bir önceki 
yıla göre öğrenci kapasitesini yak-
laşık iki katına çıkaran Yunusemre’de, 
minikler ve aileleri artık çok daha 
mutlu. 
 
Sağlıklı nesiller ve mutlu aileler için çalışmalarını sürdüren 
Yunusemre Belediyesi, 2025 yılında hayata geçirdiği 4 
yeni kreşle çocukların gelişimine önemli katkı sağladı. 
İlçede hizmete giren yeni kreşlerle birlikte öğrenci kapa-
sitesi yaklaşık iki katına çıktı. Mutlu ailelerin temelinin 
mutlu çocuklar olduğuna dikkat çeken Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, konuya ilişkin yaptığı 
açıklamada şu ifadelere yer verdi: “Göreve geldiğimiz gün-
den bu yana halkımızın mutlu ve huzurlu bir kentte yaşa-
ması için yoğun çaba harcıyoruz. Biliyoruz ki mutlu ailenin 
temeli mutlu çocuktur. Kadın kardeşlerimizin sosyal hay-
ata katılabilmesinin yolu da kreşlerden geçiyor. Bu an-
layışla yürüttüğümüz çalışmalar sayesinde kreş 

kapasitemizi yaklaşık iki katına çıkardık. 2024 yılında 280 
yavrumuz kreşlerimizden faydalanırken, bu sayıyı 2025 
yılında 400’e yükselttik. Dört kreşimizle çocuklarımız ve 
aileleri artık çok daha mutlu. Kreşlerimizin açılışını da 
Sayın Genel Başkanımızın katılımıyla gerçekleştirmeyi 
planladığımız toplu açılış programıyla yapmayı hedefliy-
oruz.” Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni 

Araştırmacı gazeteciliğin du-
ayen isimlerinden Uğur 
Mumcu, katledişinin 
yıldönümünde düzenlenen 
programlar ile anılacak. 
Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu’nun 
da katılacağı programlar ile 
Türk basın tarihinde iz 
bırakan gazeteci-yazar Uğur 
Mumcu hatırlanacak.  
 
Gazeteciliği, kalemi ve aydın duruşuyla Türk 
basın tarihine silinmez izler bırakan 
gazeteci-yazar Uğur Mumcu, merkezde ve 
Akhisar ilçesindeki programlar ile anılacak. 
Belgesel gösterimi, söyleşi, yürüyüş ve 
bağlama dinletisinin yer alacağı etkinlik 
takvimi şu şekilde: 
 

İLK PROGRAM AKHİSAR’DA YAPILACAK  
24 Ocak Cumartesi (Yarın) gerçekleştirilecek 
anma programı saat 14:00’da, Akhisar Park 
İçi Kültür Salonu’nda, Nebil Özgentürk’ün 
katılımıyla ‘Bir Keskin Kalem: Uğur Mumcu’ 
isimli belgesel gösterimi yapılacak. Ardından 
Musa Özuğurlu’nun konuşmacı, Tuğrul Ke-
skin’in ise yönlendiricisi olduğu ‘Uğur Mumcu 
Gazeteciliği’ söyleşisi dinleyicilerle buluşacak.                      
YÜRÜYÜŞ, SÖYLEŞİ VE BELGESEL GÖS-
TERİMİ OLACAK 
Akhisar programının ardından merkezde saat 
16:30’da 15 Temmuz Demokrasi Şehitleri 
Meydanı’nda (8 Havuzu) ‘Demokrasi Şehitleri 
Anma Basın Açıklaması’ yapılacak. Ardından 
saat 17:00’da Demokrasi Şehitleri Anma 
Yürüyüşü ile devam eden program son-
rasında ise ‘Bir Keskin ve Ölümsüz Kalem. 
Uğur Mumcu’ belgesel gösterimi gerçekleştir-
ilecek. Sedef Kabaş ve Ümit Zileli’nin konuş-
macı olarak katılacağı ‘Uğur Mumcu 
Gazeteciliği’ söyleşi programı ile anma pro-
gramları son bulacak. Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Basın Bülteni 

Manisa Kahveciler Odası Olağan 
Genel Kurulu’nda odanın yeni 
başkanı belirlendi. 12 yıldır 
başkanlık yapan Mehmet Çetin’in 
aday olmadığı genel kurulda; 
Mustafa Emrah Uğursalan, Hamza 
Durmuş ve Yunus Emre Şahin 
başkanlık için yarıştı. Emrah 
Uğursalan, 273 oyla başkan 
seçildi. Uğurarslan’ın babası mer-
hum Abdullah Uğursalan da 20 yıl 
boyunca odanın başkanlığını yap-
mıştı.  

 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Kahveciler Odası Olağan Genel Kurulu, Be-
desten Nikah Salonu’nda gerçekleştirildi. saygı du-
ruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan 
kongrenin divan başkanlığını Manisa Esnaf ve 
Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Hasan Geriter, 
başkanvekilliğini Mehmet Akgül yaptı. Kongrede 
yönetim kurulu faaliyet raporu ile gelir-gider 
hesapları okunarak oy birliğiyle kabul edildi.  Yöne-
tim ve denetim kurullarının ibra edilmesinin ardın-
dan başkan adayları kürsüye çıkarak projelerini ve 
hedeflerini anlattı. Görev süresi boyunca 12 yıl 
başkanlık, 20 yıl da başkanvekilliği yaptığını hatırla-
tan Mehmet Çetin, veda konuşmasında helallik 

isteyerek yeni dönemin hayırlı olmasını 
diledi. 
BİRLİK VE BERABERLİK VURGUSU 
Başkan adaylarından Mustafa Emrah 
Uğursalan, seçim sürecinin şölen 
havasında geçmesi gerektiğini söyledi. 
Kahveci esnafının güçlü bir sivil toplum 
yapısı olduğuna dikkat çeken Uğursalan, 
birlik ve beraberlik sağlandığında önemli 
kazanımlar elde edilebileceğini ifade 
etti. Yayın ücretleri konusunda verdikleri 
mücadeleyi örnek gösteren Uğursalan, 
esnafın birlikte hareket ederek yüksek 
bedellere karşı durduğunu ve bunun 
sonuç verdiğini anlattı. Ham madde fiy-
atlarındaki artışlara da değinen Uğur-
salan, toptancı fiyatlarına karşı bireysel 
girişimlerle üyelerin daha uygun fiyatlara 
ürün temin etmesini sağladığını be-
lirterek, “Üyemin hakkını her platformda 
sonuna kadar savunacağım” dedi. 
YENİ YÖNETİM KURULU BELİR-
LENDİ 
Konuşmaların ardından seçime geçildi. 
661 üyeden 452’smi oy kullandı. 448 oy 
geçerli, 4 oy ise geçersiz sayıldı. Emrah 
Uğursalan 273 odanın yeni başkanı 
seçilirken, Hamza Durmuş 123 oy, Yunus 
Emre Şahin ise 52 oy aldı. Emrah Uğur-
salan’ın yönetim kurulunda Eyüp Deniz, 
Şeref Ocaklıgil, Deniz Akmaz, Ahmet 
Gökalp, Hakkı Başaral, Ersan Ödül yer 
aldı. 

24 Ocak 2026 Cumartesi

Yunusemre’de 
kreş sayısı arttı 

Kahveciler Odasının yeni 
başkanı Emrah Uğuraslan 

Uğur Mumcu  
Manisa’da anılacak 
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CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, düşük 
faizli devlet destekli kredilerde SGK ve vergi 
borcu olmama şartı getiren yeni düzenlem-
eye tepki gösterdi. Başkan Özalper, “Esnafın 
da tarımın da cansuyu olan bu kredileri fiilen 
ulaşamaz hale getirmek, üretimi bitirir” 
dedi. 
 
Yeni yılla birlikte Resmi Gazete’de yayınlanan kararda, esnafların ve 
çiftçilerin kullanabildiği devlet sübvansiyonlu kredilerin alımında 
SGK ve Vergi borcu olmaması şart koşuldu. CHP Manisa İl Başkanı 
İlksen Özalper, hiçbir kesimin bu karardan memnun olmadığını ifade 
ederek, düzenlemenin bir an önce geri çekilmesini istedi. Başkan 
Özalper, “Hem esnaflarımız, hem çiftçilerimiz bir ağızdan, ‘borcu-
muz olmasa neden kredi çekelim?’ diyor. Son yıllarda iktidarın iş-
bilmezliği ve inadı yüzünden yaşadığımız ekonomik kriz, çiftçi ve 
esnafı doğrudan etkiledi. Girdi maliyetleri artarken, hayat pahalılığı 
nedeniyle talep azaldı. Üstelik çiftçileri hava şartları da vurdu. Man-
isa’da 2 yıldır yazın aşırı sıcaklar, kışın don olayı nedeniyle çiftçiler 
mahsüllerini kaybetti. Bunun üzerine mazot, gübre, ilaç ve sulama 
başta olmak üzere girdi maliyetleri fahiş şekilde arttı. Bu koşullarda 
krediye erişimi kısıtlamak, Manisa’da tarımsal üretimi büyük ölçüde 
sekteye uğratacaktır. Bu düzenleme geri çekilmezse tarlada üretim 
durur, dükkanda kepenk iner” ifadelerini kullandı.  
HABER MERKEZİ

Şehzadeler Belediyesi, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi ile birlikte 14 Aralık’ta hayatını 
kaybeden Belediye Başkanı Gülşah Durbay’ın 
vefatının 40. günü dolayısıyla kentin birçok 
noktasında lokma hayrı düzenledi. 
 
Şehzadeler Belediyesi, Manisa Büyükşehir Belediyesi ile birlikte 
geçtiğimiz 14 Aralık’ta vefat eden Belediye Başkanı Gülşah Durbay’ı 
vefatının 40. gününde dualarla andı. Merhume başkanın hatırasını 
yaşatmak amacıyla belediye tarafından şehrin farklı noktalarında 
lokma hayrı gerçekleştirildi. 
Lokma hayrı; Şehzadeler Belediyesi hizmet binası önü, 15 Temmuz 
Demokrasi Meydanı, MASKİ önü, Lale Meydanı, Nurlupınar, Muradiye 
Meydanı, Yarhasanlar Camii önü, İki Lüleli Camii ve Hatuniye Camii 
önüne olmak üzere 9 farklı noktada kurulan stantlarda yapıldı. Gün 
boyunca devam eden hayra vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Belediye hizmet binası 
önünde yapılan lokma hayrına katılarak, Durbay için okunan Kur’an-ı 
Kerim tilavetini dinledi. Daha sonrasında vatandaşlara Lokma 
ikramında bulundu. Vefat eden Durbay’ı rahmet anan Başkan Şimşek 

“Merhume Başkanımız Gülşah Durbay, görev süresi boyunca Şe-
hzadeler’e samimiyetle hizmet etmiş, halkın gönlünde yer edinmiş 
çok değerli bir isimdi. Onu vefatının 40. gününde rahmet ve dualarla 
anıyoruz. Mekânı cennet olsun” ifadelerini kullandı.  
Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 

Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, Perşembe 
Pazarı’nı ziyaret ederek esnaf ve 
vatandaşlarla bir araya geldi, 
talep ve önerileri yerinde dinledi. 
Pazardaki çatı yenileme ve alan 
genişletme çalışmalarının 
tamamlanma aşamasına geldiğini 
belirten Başkan Dutlulu, “Talep-
lerinizi karşılamak ve çalışma 
koşullarınızı iyileştirmek adına 
gerekli adımları atıyoruz” dedi. 
 
Halk buluşmalarına büyük önem veren Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, kentin 
en köklü ve büyük pazarlarından biri olan Perşembe 

Pazarı’nda esnaf ve vatandaşlarla buluştu. 
Pazardaki tezgâhları tek tek gezerek hayırlı işler 
dileyen Başkan Dutlulu, hem esnafın hem de 
alışveriş yapan yurttaşların görüş ve taleplerini din-
ledi. 
Ziyarette Başkan Dutlulu’ya; Şehzadeler Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste, CHP Şe-

hzadeler İlçe Başkanı Mert Özkösemen ve Manisa 
Pazarcılar Odası Başkanı Destan Bulgay eşlik etti. 
TALEPLERİ KARARLILIKLA HAYATA  
GEÇİRECEĞİZ 
Pazar esnafının zorlu koşullar altında büyük bir 
özveriyle çalıştığını vurgulayan Başkan Dutlulu, şef-
faf ve çözüm odaklı bir anlayışla 
çalışmayı sürdüreceklerini ifade 
etti. Dutlulu, “Esnafımızın yaşadığı 
sorunları ve önerilerini doğrudan 
yerinde dinlemek bizim için çok 
kıymetli. Bu anlayışla her zaman 
sahada olmaya, sizlerle güçlü bir 
dayanışma içinde hareket etmeye 
devam edeceğiz” dedi. 
Perşembe Pazarı’nda yürütülen 
çalışmalar hakkında da bilgi veren 
Başkan Dutlulu, çatı yenileme ve 
alan genişletme çalışmalarının 
sona yaklaştığını belirterek, 
“Pazarımızda ‘Hoş Geldin Masası’ 
zabıta noktasını kurduk. Talep-
lerinizi karşılamak ve çalışma 

koşullarınızı iyileştirmek adına gerekli adımları atıy-
oruz. Manisa’yı herkesin daha rahat nefes alabildiği, 
daha yaşanabilir bir kent haline getirmek için bu 
süreci hep birlikte sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni 

9/6 13/6

Başkan Dutlulu pazar  
esnafını dinledi 

Gülşah Durbay dualarla anıldı CHP’li Özalper 
tarımdaki destek 
şartlarını eleştirdi 
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Yüzyılın Konut Projesi kap-
samında Manisa’da TOKİ kura 
çekimi gerçekleştirildi. Canlı 
yayında ilçe ilçe ve kategori kate-
gori gerçekleştirilen kura sonucu 
7 bin 459 konutun hak sahipleri 
belirlendi. Kura çekilişine katılan 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar “Biz hemen 
her vatandaşımızı ev sahibi ya-
pana kadar bu mücadeleye, bu 
çalışmaya, bu gayrete devam 
edeceğiz” dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Cumhuriyet tarihinin en büyük konut projelerinden 
biri olan Yüzyılın Konut Projesi TOKİ hak sahibi be-
lirleme kurası Manisa Celal Bayar Üniversitesi Süley-
man Demirel Kültür Merkezi’nde Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar’ın katılımı ile 
gerçekleştirildi. Canlı yayında ve noter huzurunda 
çekilen kurada, 7 bin 459 konutun hak sahipleri be-
lirlenirken şehit aileleri; terör, harp ve vazife malul-
leri ile gaziler, engelliler, emekliler, gençler, 3 ve 
daha fazla çocuklu aileler ile diğer alıcılara tahsis 
edilecek konut tipleri de belirlendi. Şehit aileleri kat-
egorisinden yapılan 41 başvurunun tamamına hak 
sahibi olma hakkı verildi.  Kura çekiminde, hak 
sahibi olup olmadığını öğrenmek isteyen vatan-
daşlar Kültür merkezine gelerek kurayı canlı bir şek-
ilde takip etti.  
HEDEF HER VATANDAŞIN EV SAHİBİ OLMASI 
Kura çekim töreninde konuşan Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanı Alparslan Bayraktar, her vatandaşı ev 
sahibi yapana kadar mücadelenin devam edeceğini 
vurguladı. Bayraktar, “TOKİ Türkiye'de çok büyük 
bir devrime imza attı. 455 bin deprem konutunu 3 
yıldan kısa bir zaman içerisinde hak sahiplerine tes-
lim etti. Ama 23 yıla baktığınızda 1 milyon 750 binin 
üzerinde konut Türkiye'de inşa edildi. Dolayısıyla 
çok büyük bir emek ve bütün dünyada gıptayla 
takip edilen çok önemli bir kurumumuz. 500 bin 
konut projesi, Türkiye Yüzyılı vizyonunun eser-
lerinden bir tanesi. Biz hemen her vatandaşımızı in-
şallah ev sahibi yapana kadar bu mücadeleye, bu 
çalışmaya, bu gayrete devam edeceğiz” diye 
konuştu. 
TOPLAM 8 MİLYON BAŞVURU YAPILDI 
TOKİ Başkan Yardımcısı Ömer Caniklioğlu, konuş-
masında bu güne kadar Türkiye genelinde 1 milyon 
750 binin üzerinde konut 66 bin 840 sosyal donatı 
ürettiklerine işaret etti. Caniklioğlu, “Bu konutları 
yalnızca barınma alanları olarak değil okulları, cami-
leri, yeşil alanları ve sosyal donatıları ile planlı ve 
yaşanabilir şehirler anlayışı ile hayata geçer. Değerli 
misafirler, 500 bin sosyal konut kampanyası 
Cumhuriyet tarihimizin en kapsamlı sosyal konut 
hamlesidir. Bu kampanya ile dar gelirli vatan-
daşlarımızın güvenli, sağlıklı ve erişilebilir konutlara 
kavuşması amaçlanmaktadır. 500 bin sosyal konut 
kampanyasına Türkiye genelinde 8 milyon 841 binin 
üzerinde başvuru yapılmış. 5 milyon 234 bin 
başvuru geçerli kabul edilmiştir. Bu rakamlar mil-
letimizin, devletine ve TOKİ duyduğu güveni en 
açık göstergesidir” şeklinde konuştu. 
BİRÇOK AİLENİN EV HAYALİ GERÇEK OLUYOR 
Törende Manisalı siyasetçiler ve mülki amirler de 
birer konuşma yaptı. AK Parti Manisa Milletvekili 
Tamer Akkal “Ev sadece dört duvardan ibaret 
değildir. Ev ailenin huzur bulduğu, çocuklarımızın 
güvende büyüdüğü, yarınlarımızı inşa ettiğimiz kut-
sal bir mekandır. İşte bugün bu mübarek yuvalardan 
yüzlercesinin sahiplerini belirliyoruz. Sayın Cumhur-

başkanımızın vizyoner liderliği sayın bakanlarımızın 
ve ilgili kurumların özverili çalışmaları ve destek-
leriyle hayata geçirdiğimiz bu projeyle Manisa'mıza 
değer katmanın hep beraber gururunu yaşıyoruz” 
derken, AK Parti Manisa Milletvekili Mücahit Arınç 
“TOKİ bugün dar gelirli vatandaşlarımızdan orta 
gelir grubuna kadar geniş bir kesimi depreme 

dayanıklı, planlı, yaşanabilir konutlarla buluşturan 
bir model haline gelmiştir. Manisa'da hayata geçir-
ilen projeler de bu anlayışın parçasıdır. Manisa'daki 
konut projeleri yalnızca bugünü değil önümüzdeki 
yılları gözeten bir bakışta planlanıyor. Altyapısıyla, 
sosyal alanlarıyla, çevre düzenlemesiyle gerçekten 
yaşanabilir mahalleler oluşturuluyor” ifadelerine yer 

verdi. 
MANİSA’DA BAYRAM HAVASI ESTİ 
Kura çekiminin Manisa’da bir bayram havası yarat-
tığını aktaran Manisa Valisi Vahdettin Özkan ise 
konuşmasında özetle şunları söyledi: “İnsan-
larımızın bütün hizmetlere erişiminin sağlanması, 
bilgiye erişiminin sağlanması, özellikle bu bilginin 
beceriye dönüştürülmesi önem arz ediyor. Keza fir-
malarımızın üretim yapan insanlarımızın küresel 
rekabet gücünün artırılması önem arz ediyor. En 
önemli ve tamamlayıcı hususlardan birisi de 
çevreyle uyumlu, çevreyle barışık, konut hakkını, 
barınma hakkını da ihtiva eden iyi bir şehir inşa 
etmek yine her şehrin önemli ve stratejik bir 
önceliğidir. Bütün bunların hepsinin beraber koor-
dine bir şekilde tahakkuk ettirilmesi için parlamen-
tomuzun çıkarmış olduğu, vermiş olduğu stratejik 
hedefler önemlidir. Bunun icrasıyla mükellef 
hükümetimizin yaptığı icraatlarla sizin mem-
nuniyetiniz elbette ki çok önem ifade ediyor. Bu 
konutların yapılması için sadece barıma değil 
gerçekten artık hem yaşam kalitesi hem de gelecek 
güvenle bakmak özellikle depremsellik riski açısın-
dan da önemli bir husus. Yine ilgili bakanlıklarımızın 
sağlamış olduğu kredilerle, desteklerle 3 milyona 
varan desteklere kadar yine bu kentsel dönüşümü 
sağlayacak hususlarla, bu iş merdivenlerle bu konut 
hakkının taahhuku ve bütün insanlarımızın konuta 
erişimini sağlayacak hükümetimizin bu icraatları 
aşikar.”

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan, Manisa’da düzenlenen 
TOKİ kura çekimi programı kap-
samında Manisalılara mesaj gön-
derdi. Mesajında kura töreninin 
hayırlara vesile olmasını temenni 
ederek vatandaşları selamlayan 
Erdoğan, kura çekimini kazana-
mayacak vatandaşların 'umut-
larını canlı tutan' bir sürecin 
devamlı olmasını dilediğini 
söyledi. 
 
Göreve geldikleri günden bu yana hiçbir ayrım yap-
madan milletin taleplerini karşılamanın, ihtiyaçlarını 
gidermenin, sorunlarına ve sıkıntılarına çözüm bul-
manın gayreti olduklarını belirten Erdoğan, 6 Şubat 
2023'te yaşanan asrın felaketinin ardından devlet, 

millet el ele yürek yüreğe vererek asrın dayanışması 
ve asrın inşa seferberliğinin başlatıldığını söyledi. 
Erdoğan, “Söz verdiğimiz şekilde 455 binden fazla 
konut, iş yeri ve köy evini hak sahiplerimize teslim 
ettik. Milletimizden gelen talepler doğrultusunda 
yeni bir inşa hamlesini başlattık. Yüzyılın konut pro-
jesiyle 81 ilimizin tamamında 500 bin dar gelirli 
vatandaşımızın ev sahibi olmasını hedefliyoruz. Ya-
pamazsınız diyenlere aldırmadan daha önceki pro-
jelerimiz gibi inşallah bunu da belirlenen takvim 
içinde hayata geçiriyoruz. Ev sahibi Türkiye diyerek 
bu projeye başvuran, umudunu devletine emanet 
eden tüm vatandaşlarıma teşekkürlerimi sunuyo-
rum. Bugün gerçekleştirilen kura çekiminin ev 
sahibi olmaya hak kazanan kardeşlerimiz için yeni 
bir başlangıç olmasını, henüz hak kazanamayan 
vatandaşlarımız için ise umutlarını canlı tutan bir 
sürecin devamlı olmasını temenni ediyorum. Gele-
ceğe umut taşıyan bu büyük sosyal konut ham-
lesinin ülkemize bereket, milletimize huzur 
getirmesini yüce Allah'tan niyaz ediyorum. Sizleri 
bir kez daha saygıyla selamlıyor, Allah'a emanet 
ediyorum” dedi.  
HABER MERKEZİ 

Cumhurbaşkanı Erdoğan’dan 

Manisalılara mesaj 

Yeni TOKİ konutlarının hak sahipleri belirlendi 
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Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, Manisa Valisi Vahdettin Özkan’ı 
makamında ziyaret ederek Manisa hakkında 
brifing aldı. 
 
Valilik binası önünde törenle karşılanan Bakan Bayraktar’a; AK Parti 
MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili Ahmet Mücahit Arınç, AK Parti 
Manisa Milletvekili Tamer Akkal, AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman 
Turgut ile MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner eşlik etti. 
Ziyaret kapsamında Valilik Şeref Defteri’ni imzalayan Bakan Bayraktar, 
ardından Valilik makamına geçti. Bakan Bayraktar, basına kapalı olarak 
gerçekleşen görüşmede Manisa Valisi Vahdettin Özkan’dan kentte 
yürütülen çalışmalar ve Manisa’nın genel durumu hakkında brifing 
aldı. 
Ziyaret, hatıra fotoğrafı çekiminin ardından sona erdi.  İHA 

AK Parti Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan 
Durmaz; Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı Kentsel Dönüşüm 

Başkanlığı 5. Daire Başkanı Sayın Deniz 
Aydemir’i makamında ziyaret etti. 
Gerçekleştirilen ziyarette, Manisa’nın 

Yunusemre 
ilçesi Mutlu ve 
Lalapaşa Ma-
halleleri 
Kentsel 
Dönüşüm Pro-
jesi kapsamın-
daki son 
gelişmeler 
değer-
lendirildi. Zi-
yaretin 
ardından açık-
lamalarda bu-
lunan AK Parti 
Yunusemre 
İlçe Başkanı 
İlkcan Dur-
maz, Mutlu ve 
Lalapaşa Ma-
hallelerinde 
uzun süredir 
beklenen 
kentsel 
dönüşüm 
sürecinde 

önemli bir aşamanın geride bırakıldığını 
belirterek, yapım ihalesinin 19 Şubat tari-
hinde gerçekleştirileceğini ve bu ihalenin 
ilk etapta evleri yıkılan hak sahiplerinin 
konutlarını kapsadığını kamuoyuyla pay-
laştı. Ayrıca projenin diğer etaplarının da 
hayata geçirilmesi yönünde mutabakata 
varıldığını ifade etti. 

“MAĞDURİYETİ GÖRMEZDEN  
GELEMEYİZ” 
Durmaz açıklamasında, söz konusu 
kentsel dönüşüm çalışmasının AK Parti’li 
Yunusemre Belediyesi döneminde 
başlatıldığını özellikle vurgulayarak şu 
ifadeleri kullandı: “Mutlu ve Lalapaşa Ma-
hallelerimizdeki kentsel dönüşüm süreci, 
bizim belediyecilik anlayışımızın bir 
ürünüdür. Bu proje, AK Parti’li Yunusemre 

Belediyesi döneminde başlatılmış; ancak 
daha sonra göreve gelen CHP’li 
Yunusemre Belediyesi tarafından devam 
ettirilmemiştir. Bizim anlayışımızda ba-
hane yoktur. Devlette devamlılık esastır. 
Vatandaşımızın mağduriyetini görmez-
den gelemezdik. Bu nedenle süreci 
yeniden ele aldık ve sorumluluğunu 
üstlenerek projeyi devletimiz eliyle 
devam ettirdik.” HABER MERKEZİ 
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Bakan Bayraktar, Vali 
Özkan’dan brifing aldı 

Yunusemre’de kentsel dönüşüm başlıyor 
AK Parti Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan Durmaz, Mutlu ve Lalapaşa Mahallelerinde uzun süredir beklenen kentsel dönüşüm sürecinde önemli 
bir aşamanın geride bırakıldığını belirtti. Durmaz, projenin yapım ihalesinin 19 Şubat tarihinde gerçekleştirileceğini ve bu ihalenin ilk etapta 
evleri yıkılan hak sahiplerinin konutlarını kapsadığını kaydetti. 
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Manisa'nın Turgutlu 
ilçesinde, yolcu oto-
büsü ile otomobilin 
çarpıştığı kazada 2 kişi 
yaralandı. 
 
Kaza E-96 karayolu Turgutlu Jan-
darma Komutanlığı önünde bulu-
nan kavşakta meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, Salihli is-
tikametinden İzmir yönüne seyir 
halindeki sürücüsü öğrenilemeyen 
45 ZP 020 plakalı yolcu otobüsü 
Turgutlu ilçe merkezinden E-96 
karayoluna çıkış yapan Ömer D. 
(58) idaresindeki 35 MPT 57 plakalı 
otomobil ile çarpıştı. 
Haber verilmesi üzerine olay yerine 
acil sağlık, polis ve itfaiye ekipleri 
sevk edildi. Kazada yaralanan oto-
mobil sürücüsü Ömer Duman ile 
otomobilde yolcu olarak bulunan 
Perihan D. (55) acil sağlık ekipleri 
tarafından Turgutlu Devlet Has-
tanesine kaldırırlarken kazayla ilgili 
inceleme başlatıldı.  İHA 

Saruhanlı Belediyesi, ilçeye bağlı kır-
sal mahallelerde yaşayan kadınların 
mamografi taramalarına daha kolay 
erişebilmesi amacıyla ulaşım desteği 
sağlıyor. Uygulama kapsamında, 
mamografi taramasına katılmak 
isteyen kadınlar belediye tarafından 
sağlanan araçlarla ilçe merkezine 
ulaştırılıyor. 

 
İlçe Sağlık Müdürlüğü tarafından ilçe merkezinde konuş-
landırılan seyyar araçta gerçekleştirilen mamografi tara-
maları, 40–69 yaş arası kadınlara ücretsiz olarak 
sunuluyor. Erken teşhisin önemine dikkat çekilen uygula-
mayla, kadınların sağlık hizmetlerine erişiminin artırılması 
hedefleniyor. Saruhanlı Belediyesi tarafından sağlanan 
ulaşım desteği sayesinde kırsal mahallelerde yaşayan 
kadınlar, mamografi taramalarına güvenli ve kolay bir şek-
ilde katılım sağlayabiliyor. HABER MERKEZİ 

Manisa Ticaret Borsası 
Yönetim Kurulu Başkanı 
Sadık Özkasap, “Don olay-
larının da etkisiyle üzüm 
ihracatımızda geçen sezo-
nun aynı dönemine göre 
bu yıl yaklaşık yüzde 20 
oranında düşüş yaşan-
mıştır. Bu konuda da kuru 
üzüm ihracatçı fir-
malarımız bu kaybın üzüm 
piyasasına olumsuz yansı-
maması için elinden geleni 
yapmaktadır.” Dedi. 
 
Manisa Ticaret Borsası Yönetim Kurulu 
Başkanı Sadık Özkasap, Manisa Ticaret 
Borsası’nda düzenlenen sektör toplan-
tısında Manisa tarımı ve hayvancılığının 
mevcut durumu, karşı karşıya olduğu 
riskler ve çözüm bekleyen başlıklar 
hakkında açıklamalarda bulundu. 
Tarımın yalnızca ekonomik bir faaliyet ol-
madığını vurgulayan Özkasap, sektörün 
gıda güvenliği, istihdam ve kırsal 
kalkınma açısından stratejik bir öneme 
sahip olduğunu ifade etti. Son yıllarda 
iklim değişikliği, artan üretim maliyetleri 
ve piyasa dengesizliklerinin üreticileri 
ciddi biçimde zorladığını belirten 
Özkasap düzenli olarak gerçekleştirilen 
sektör toplantılarında üyelerden gelen 
saha bilgileri ve önerilerin değerlendiril-
erek kamuoyu ile paylaşıldığını söyledi. 
ÜZÜMÜNDE İHRACATINDA DÜŞÜŞ 
Toplantının önemli gündem mad-
delerinden biri Manisa Sultani çekirdek-
siz üzümü olurken, Özkasap bu ürünün 
bölgenin iklimi, toprak yapısı ve köklü 
üretim kültürüyle bütünleşmiş, yüksek 
katma değerli bir tarımsal değer 
olduğuna dikkat çekti. Sultani çekirdek-
siz üzümü için yapılan Avrupa Birliği 
Coğrafi İşaret başvurusunun tescil 
sürecinin tamamlanmasının beklendiğini 
ifade eden Özkasap, "Manisa Sultani 
çekirdeksiz üzümü, bölgemizin iklim 
yapısı, toprak özellikleri ve köklü üretim 
kültürüyle bütünleşmiş, uzun yıllardır 
üreticilerimizin emek ve birikimiyle 
günümüze taşınmış çok kıymetli bir 
tarımsal değerdir. Kuru üzümümüzün 
hem ulusal hem de uluslararası 
pazarlarda daha güçlü bir marka değeri 
kazandırmak, üreticilerimiz için pazar 
avantajı ve katma değer sağlayacak, 
Manisa bağcılığının dünya çapında 
tanınırlığını artıracak olan Avrupa Birliği 
Coğrafi İşaret başvurusu yapılan Manisa 
Sultani çekirdeksiz üzümü tescilinin 
yakın zamanda tamamlanması beklen-
mektedir. Manisa üzümü dünya 

pazarlarında bilinen bir markadır. Don 
olaylarının da etkisiyle üzüm ihra-
catımızda geçen sezonun aynı dönemine 
göre bu yıl yaklaşık yüzde 20 oranında 
düşüş yaşanmıştır. Bu konuda da kuru 
üzüm ihracatçı firmalarımız bu kaybın 
üzüm piyasasına olumsuz yansımaması 
için elinden geleni yapmaktadır. İhra-
catta sorun yaşamamak için kaliteli ve 
kalıntısız üzüm üretmeye devam et-
memiz gerekmektedir. Üreticilerimizden 
talebimiz özellikle hasada yakın 
dönemde ilaç kullanımında daha titiz ol-
unmasıdır. Konu uzmanı Ziraat 
Mühendislerimizden destek alarak, 
Kalıntı riskine karşı doğru bilimsel doz ve 
doğru zamanlama esas alınmalıdır" dedi. 
ZEYTİNYAĞINDA TÜKETİM ARTTI, 
DON RİSKİ KAPIDA 
Konuşmasında zeytinyağı sektörüne de 
değinen Özkasap, Türkiye’de kişi başı 
zeytinyağı tüketiminin son 10 yılda 1,5-
1,7 litre bandında seyrettiğini, bu yıl ise 
ilk kez 2,3 kilograma ulaştığını söyledi. 
Özkasap, "Son 10 yıldır kişi başı 
zeytinyağı tüketimi ülkemizde 1,5–1,7 
litre bandında seyretmiştir. Bu yıl ilk kez 
kişi başı tüketim 2,3 kilograma 
ulaşmıştır. Bunun temel nedeni çok açık-
tır: marketlerdeki fahiş fiyat uygula-
malarının önlenmesi, kâr marjlarının 
düşürülmesi ve zeytinyağının tüketiciye 
daha kolay ulaşabilir hâle gelmesidir. 
Tüketici market fiyatını yakından takip 
etmektedir; fiyat uygun olduğunda 
sağlıklı ve yerli bir ürün olan zeytinyağını 
tercih edilmektedir. Ancak olumlu 
gelişmelerin yanında ciddi risklerle de 
karşı karşıyayız. 2 Ocak 2026 gecesi 
Manisa genelindeki zeytin alanlarında sı-
caklıklar eksi 7 ile eksi 11 derece arasında 

ölçülmüştür. Bilimsel veriler göstermek-
tedir ki bu seviyedeki soğuklar zeytin 
ağaçlarında çiçek gözleri ve sürgünlerde 
hasara yol açabilmektedir. Sahada 
yapılan ilk gözlemler, özellikle Domat ve 
Uslu gibi sofralık çeşitlerde rekolte kaybı 
riskinin olduğunu göstermektedir. 
Teknik ekiplerimizin hasar tespit çalış-
malarını takip etmektedir. Buradan üreti-
cilerimize önemli bir hatırlatma da 
yapmak istiyorum. Zeytinliklerde 
sürdürülebilir verim için toprak sağlığı 
vazgeçilmezdir. Ülkemiz topraklarının 
büyük bir kısmında organik madde oranı 
kritik seviyelerin altındadır. Bu nedenle 
üreticilerimizin mutlaka toprak tahlili 
yaptırarak, analiz sonuçlarına uygun 
gübreleme yapmaları gerekmektedir. 
Bilinçsiz gübre kullanımı hem verimi 
düşürmekte hem de toprağımıza zarar 
vermektedir. Bu konuda her şartta 
tavsiye edebileceğimiz Çiftlik gübresi 
kullanımıdır, toprağın verimliliğini artıran 
en temel ve en ekonomik uygulamalar-
dan biridir. Doğru kullanıldığında hem 
verimi yükseltir hem de toprağın uzun 
vadeli sağlığını korur" ifadelerini kul-
landı. 
PAMUKTA PRİM DESTEĞİ ÇAĞRISI 
Pamuk üretiminin Manisa için stratejik 
bir ürün olduğunu belirten Özkasap, 
"Pamuk üretimiyle ilgili önemli bir 
çağrıda bulunmak istiyorum. Pamuk, 
Manisa için stratejik bir üründür. Ancak 
tekstil sektöründe yaşanan sorunlar, 
pamuk fiyatlarının artmaması ve buna 
karşılık girdi maliyetlerinin yükselmesi 
üreticimizi zorlamaktadır. Üretimin 
sürdürülebilirliği için kilogram başına en 
az 8 TL prim desteği verilmesi gerek-
mektedir. Bu prim desteği gecikirse 

pamuk ekim alanları daralacak, Pamuk 
ekim alanlarındaki azalış, çırçır fab-
rikalarının ham madde girdi miktarını 
azaltır, bu düşüş sadece çırçırda değil, 
iplik, kumaş ve nihai tekstil üretimi gibi 
zincirin diğer halkalarında da etkin olur. 
Böylece pamuk ekim alanlarının 
küçülmesi, sadece tarımsal üretim 
açısından değil sanayideki istihdam 
açısından da olumsuz etkiler oluşturur 
Ayrıca arzdaki darala pamukta dışa 
bağımlılığı (ithalat) da arttırır. Buradan 
bir kez daha vurgulamak istiyorum: 
Üreticilerimiz tarla ürünlerine verilen 
prim desteklerinin zamanında açıklan-
masını ve ödenmesini beklemektedir. 
Gübre, ilaç ve mazot desteklerinin mev-
cut maliyetler karşısında artırılması artık 
kaçınılmazdır" diye konuştu. 
BUĞDAYDA HASTALIK VE VERİM 
RİSKİ 
Geçtiğimiz yıl bölgede domates, biber, 
kavun, karpuz ve pamuk ekili alanların 
yaklaşık yüzde 50’sinin buğday ekimine 
yöneldiğini belirten Özkasap, "Nitekim 
geçtiğimiz yıl bölgemizde domates, 
biber, kavun, karpuz ve pamuk ekilen 
alanların yaklaşık yüzde 50’si buğday 
ekimine yönelmiştir. Bu kadar yoğun 
buğday ekiminin olduğu ilimizde verim 
ve kaliteyi olumsuz etkileyebilecek 
hastalık ve zararlılar önemli bir risk unsu-
rudur. Tarım İl Müdürlüğü teknik person-
elinin sahada bu sezon buğday 
konusunda daha dikkatli olması, takip-
lerin titizlikle yapılması gerekmektedir. 
Üretilen buğdayın ekmeklik/makarnalık 
kalitede olmaması halinde, buğday yem-
lik olarak değerlendirilecek ve çiftçimizin 
gelirini doğrudan etkileyecektir. Üretici-
lerimiz bu sezonda yağışların yetersiz 

olduğu bir dönem geçirdiler. Barajlardan 
açık sulama kanalları ile toplam 27 gün 
su verilebildi, kalan su ihtiyaçlarını da 
ilave masraflar yaparak sondajlardan 
karşıladılar. Tarımda kullanılan su ile ilgili 
Manisa Ticaret Borsası olarak her plat-
formda dile getirdiğimiz konuyu tekrar 
hatırlatmak istiyorum. Mevcut suyu-
muzu temkinli kullanmalıyız ve bunun 
için en iyi yöntemde Demirköprü Bara-
jı'nın bir an önce kapalı devre sulama sis-
temine geçmesi ve tüm üreticilerimizin 
damlama sulama sistemini kullan-
malarıdır" dedi. 
HAYVANCILIKTA ŞAP HASTALIĞI 
ALARMI 
Hayvancılık sektöründe yaklaşık bir yıldır 
devam eden şap hastalığı nedeniyle canlı 
hayvan borsasının kapalı olduğunu hatır-
latan Özkasap, "Hayvancılık sektöründe 
ise önemli bir sorunla karşı karşıyayız. 
Yaklaşık bir yıldır devam eden şap 
hastalığı nedeniyle canlı hayvan bor-
samız kapalıdır. Şap hastalığı insan 
sağlığına zarar vermemekle birlikte, hay-
vanlarda canlı ağırlık artışını ciddi şekilde 
düşürmektedir. Bu durum et arzını azalt-
makta, besi dana ve et fiyatlarının yük-
selmesine neden olmaktadır. Tarım ve 
Orman Bakanlığımızın ve İl Tarım Müdür-
lüğümüzün aşılama ve kontrol tedbir-
lerini daha etkin ve hızlı şekilde hayata 
geçirmesi artık bir zorunluluktur. Üretici-
lerimiz ve kasap esnafımız çözüm bekle-
mektedir" dedi. 
METEOROLOJİK İSTASYONLARLA 
ERKEN UYARI 
İklim risklerine karşı bilimsel takibin öne-
mine işaret eden Özkasap, "İklim riskler-
ine karşı bilimsel takip de büyük önem 
taşımaktadır. Bu kapsamda Manisa 
Ticaret Borsamız tarafından üç adet me-
teorolojik gözlem istasyonu kurulmuş-
tur. Bu istasyonlardan elde edilen veriler 
ziraat mühendislerimiz tarafından takip 
edilmektedir. Amaç, don, hastalık ve ek-
strem hava olaylarına karşı erken uyarı 
mekanizmaları geliştirmektir. Pilot uygu-
lama sonuçlarına göre istasyon sayısının 
artırılması planlanmaktadır" diye 
konuştu. 
Konuşmasının sonunda tarımda alınacak 
her kararın yalnızca bugünü değil, gele-
ceği de etkilediğini vurgulayan Özkasap, 
bilimsel verilerle desteklenen, za-
manında ve yeterli destek politikalarının 
hayata geçirilmesi hâlinde üreticinin üre-
time devam edebileceğini ifade etti. Üre-
tim sezonunun başında doğru planlama 
yapılması gerektiğini belirten Özkasap, 
arz-talep dengelerinin dikkate alınarak 
üretim deseninin buna göre belirlenmesi 
çağrısında bulundu. Özkasap, Manisa 
Ticaret Borsası olarak üretimin 
sürdürülebilirliği, gıda güvenliği ve kırsal 
kalkınma için gerekli tüm adımların 
acilen atılmasını beklediklerini sözlerine 
ekledi.  İHA 

Manisa üzümünde 
ihracat yüzde 20 düştü 

Saruhanlılı kadınlara 
sağlık desteği 

Otomobil otobüs ile 
çarpıştı: 2 yaralı 
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Manisa'nın Salihli ilçesinde gerçekleştirilen 
İlçe İdare Şube Başkanları Toplantısında ilçe 
genelinde yürütülen kamu hizmetleri, 
devam eden ve tamamlanan yatırımlar ile 
planlanan projeler ele alındı. 
 
Manisa’nın Salihli ilçesinde, ilçe genelinde yürütülen kamu 
hizmetleri, devam eden ve tamamlanan yatırımlar ile 
planlanan projeler, İlçe İdare Şube Başkanları Toplan-
tısı’nda ele alındı. Salihli Kaymakamı Ali Güldoğan başkan-
lığında, Salihli İlçe Gençlik Merkezi Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirilen toplantıya ilçe idare şube başkanları 
katıldı. Toplantıda, ilçede sunulan kamu hizmetlerinin 
mevcut durumu değerlendirilirken, Salihli’nin gelişimine 
katkı sağlayacak çalışmalar hakkında görüş alışverişinde 
bulunuldu. 

Devam eden ve tamamlanan yatırımların yanı sıra hayata 
geçirilmesi planlanan projelerin de ele alındığı toplantıda, 
hizmetlerin daha etkin ve verimli yürütülmesi için kurum-
lar arası koordinasyonun önemi vurgulandı. 
Kaymakam Güldoğan, vatandaşların ihtiyaç ve talep-
lerinin en kısa sürede karşılanması amacıyla tüm kurum-
ların iş birliği içerisinde çalışmalarını sürdüreceğini 
belirterek, kamu hizmetlerinde etkinliğin artırılmasına 
yönelik gerekli adımların atılmaya devam edeceğini ifade 
etti. İHA 

Selendi'de siyasi parti ilçe başkan-
ları ve sivil toplum kuruluşları, yıl-
lardır dile getirilen sorunlara 
çözüm üretmek ve ilçenin gele-
ceğini birlikte şekillendirmek 
amacıyla aynı masa etrafında  
buluştu. 
 
Manisa'nın Selendi ilçesinde birlik, 
beraberlik ve güçlü akrabalık bağları 
bir kez daha ortak akıl ve ortak so-
rumlulukla hayat buldu. İlçenin mi-
henk taşı konumundaki siyasi parti 
ilçe başkanları ile sivil toplum kuru-
luşu temsilcileri, ilçenin uzun süredir 
gündemde olan sorunlarını masaya 
yatırmak üzere bir araya geldi. 
"Bugün birlik günü" diyerek toplanan 
ilçe başkanları ve STK temsilcileri, 
amaçlarının Selendi için ne yapılabile-
ceğini konuşmak ve ortak çözüm yol-

ları üretmek olduğunu ifade etti. 
Yapılan istişarelerde karşılıklı fikir 
alışverişinde bulunulurken, ilçenin 
genel ve kronik sorunları detaylı şek-
ilde ele alındı. 
Toplantı sonucunda, özellikle sondaj 
yasaklarının kaldırılması, çiftçi ve es-
nafın kredi taleplerinde SGK ve vergi 
borçlarının engel teşkil etmemesi 
konularında fikir birliğine varıldı. 
Katılımcılar, birlikten doğan güçle Se-
lendi'nin yarınlarını hep birlikte inşa 
etmeye hazır olduklarını vurguladı. 
"Ortak akıl, ortak emek, ortak gele-

cek" adı verilen toplantıya; Selendi 
AK Parti İlçe Başkanı Şafak Aydoğuş, 
CHP İlçe Başkanı Cemil Kurt, MHP 
İlçe Başkanı Mehmet Karabulut, İYİ 
Parti İlçe Başkanı İlhan Türk, Yeniden 
Refah Partisi İlçe Başkanı Halil 
İbrahim Kaya, Ziraat Odası Başkanı 
Servet Akyıldız, Süt Birliği Başkanı 
Hadi Dilek, Esnaf Kredi ve Kefalet Ko-
operatifi Başkanı Adem Tosun, Şoför-
ler ve Otomobilciler Esnaf Odası 
Başkanı Şükrü Filik ile Muhtarlar 
Derneği Başkanı Mehmet Ustacı 
katıldı. İHA 

Manisa Futbol Kulübü, 
Trendyol 1. Lig 22. hafta mü-
cadelesinde Pazar akşamı saat 
19.00’da İstanbulspor’u konuk 
edecek. Siyah-beyazlılar, mü-
cadeleden galibiyetle ayrılmak 
istiyor. 
 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig 22. hafta 
mücadelesinde sahasında İstanbulspor ile 
karşılaşacak. 25 Ocak Pazar akşamı Manisa 19 
Mayıs Stadyumu’nda oynanacak mücadele saat 
19.00’da başlayacak. Siyah-beyazlılar, İstanbul-
spor mücadelesini kazanarak haftayı galibiyetle 
kapatmak istiyor. Manisa Futbol Kulübü ile İstan-
bulspor arasında oynanacak mücadeleyi hakem 
Alpaslan Şen yönetecek. Karşılaşmada Alpaslan 
Şen’in yardımcılıklarını Gökmen Baltacı ve 
Muhammet Ali Doğan yapacak. Maçın dördüncü 
hakemi ise Sinan Özcan. 

MAÇIN BİLETLERİ SATIŞA ÇIKTI 
Öte yandan Manisa Futbol Kulübünün, İstanbul-
spor’u ağırlayacağı mücadelenin bilet satışı 
devam ediyor. Mücadeleyi tribünden takip etmek 
isteyen taraftarlar, www.passo.com.tr ve Passo 
mobil uygulaması ile biletlerini kolaylıkla temin 
edebilecek. Kadın ve 18 yaş altı tüm taraftarlar, iç 
saha maçlarımızı ücretsiz izleyebilecek. Kadın ve 
18 yaş altı tüm taraftarlar, ücretsiz biletlerini maç 
günü Passolig gişelerinden tanımlayabilirler. 
Karşılaşmanın bilet fiyatları ise şöyle;  
Kapalı Alt Tribün: 45 TL.  
Misafir Tribünü: 45 TL. 

Canlıların iki temel ihtiyacı olan beslenme ve 
barınma, hayatta kalmanın olmazsa olmazı. İn-
sanoğlu da önce karnını doyurmanın, ardından 
başını sokacak bir yuva bulmanın derdindedir 
hep. 
İnsanlık geliştikçe ve teknoloji ilerledikçe 
barınma ihtiyacı da ilkel çadırlardan konforlu 
evlere uzanan tarihi bir yolculuk izlemiş. Ata-
larımız da “Dünyada mekan, ahirette iman” diy-
erek bir ev sahibi olmanın önemini vurgulamış. 
Türkiye’de son yıllarda barınma ihtiyacı ne yazık 
ki giderek karşılanması zor bir hale geldi. Konut 
fiyatlarındaki artış, diğer tüm parametrelerin çok 
üzerinde ilerledi ve artık sıfırdan bir ev sahibi 
olmak neredeyse imkansızlaştı. 
Manisa’da ortalama bir evin 7-8 milyon TL’den 
başladığını belirtmek, sanırım artık ev sahibi ol-
manın ne kadar zor olduğunu anlatmaya yeter. 
Bu örneği biraz daha ete kemiğe kavuşturacak 
olursak; Türkiye şartlarında iyi pozisyonda çalışan 
bir kadın ve erkek düşünelim. Her biri asgari 
ücretin tam 2 katı, yani 56 bin TL maaş alsın. Bu 
iki kişi evlensin (Bugünkü koşullarda en az 1 mi-
lyon TL olan düğün ve ev kurma masrafını bir ke-
nara bırakıyoruz) ve Manisa’da bir yuva kursunlar. 
İki kişinin aldığı toplam 112 bin TL maaşın 30 bin 
TL’si ortalama bir evin kirasına gidecek. Kalan 82 
bin TL’nin yarısını (41 bin TL) kenara koyup birik-
tirsinler, kalan 41 bin TL ile de geçinmeye çalışsın-
lar. 
Kenara konan 41 bin TL’nin bir yıllık toplam 
birikimi 41 bin x12= 494 bin TL ediyor. 
Manisa’da ortalama bir evin 7-8 milyon TL 
olduğu düşünüldüğünde, yeni evli çiftimizin 
maaşlarının yarısına dokunmadan 15 yıl boyunca 
ev parası biriktirmeleri gerekiyor. Artık orta yaşa 
geldiklerinde de bir ev sahibi olmaları mümkün 
olacak. 
Bahsettiğim örnek, yani evli çiftlerin ikisinin de 
nitelikli bir işte çalışması ihtimali Türkiye şart-
larında ne yazık ki çok zor. Özellikle özel sektörde 
çalışanların büyük bölümü asgari ücretin üz-
erinde maaş alamıyor. Yani bu şartlardaki insan-
ların yukarıda verdiğim örnek gibi 15 yılda ev 
sahibi olmaları mümkün değil. 
Peki devletin sosyal konut projeleriyle insanlar ev 
sahibi olabiliyor mu? Ne yazık ki bu da çok zor. 
Örneğin hükümetin 500 bin konut yapmayı 
planladığı son projede Manisa’da 7 bin 459 konut 
yapılacak ancak birçok kişi başvuru şartlarını 
taşıyamamasına rağmen toplam başvuru 62 
binden fazla. Yani başvuran her 10 kişiden 
neredeyse 1 kişiye ev sahibi olma imkanı sağlan-
abilecek. Kaldı ki bu evler de bedava değil, 
sadece piyasaya göre biraz daha uygun. 
En hayati ihtiyaçlardan biri olan konut ihtiyacının 
giderilmesinin bu kadar zorlaşması, Türkiye’nin 
içinde bulunduğu sorunların büyüklüğü açısın-
dan önemli bir veri… 
 

Nazan Dokgöz

Barınma  
sorunu  
giderek  
büyüyor 

Manisa FK İstanbulspor’u 
ağırlayacak 

1’inci Lig’de pazar günü 
evinde İstanbulspor’la 
karşı karşıya gelecek Man-
isa Futbol Kulübü, ara 
transferde kadrosunu 
güçlendirdi. Siyah-beya-
zlılar son olarak Kahra-
manmaraş İstiklalspor’da 
forma giyen orta saha Ku-
bilay Sönmez’le sözleşme imzaladı. 
 
Kulüpten yapılan resmi açıklamada, “Manisa Futbol Kulübümüz, tecrübeli orta saha 
oyuncusu Kubilay Sönmez’i kadrosuna katmıştır. Yeni transferimiz Kubilay Sönmez’e 
Manisa Futbol Kulübü ailesine hoş geldin diyor, siyah-beyaz formamızla başarılar diliy-
oruz” denildi. 31 yaşındaki Kubilay kariyerinde Schalke 04, Dardanelspor, Şanlıurfaspor, 
Kayserispor, Erzurumspor FK, Adana Demirspor, Hatayspor, Göztepe, Bursaspor, Bolus-
por, İstanbulspor ve Kahramanmaraş İstiklalspor formalarını terletti. HABER MERKEZİ 

Manisa FK, Kubilay 
Sönmez ile anlaştı 

Selendi'nin geleceği için güç birliği 

Salihli’de hizmet zirvesi 
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MAÇIN BİLETLERİ SATIŞA ÇIKTI 
Öte yandan Manisa Futbol Kulübünün, İstanbul-
spor’u ağırlayacağı mücadelenin bilet satışı 
devam ediyor. Mücadeleyi tribünden takip etmek 
isteyen taraftarlar, www.passo.com.tr ve Passo 
mobil uygulaması ile biletlerini kolaylıkla temin 
edebilecek. Kadın ve 18 yaş altı tüm taraftarlar, iç 
saha maçlarımızı ücretsiz izleyebilecek. Kadın ve 
18 yaş altı tüm taraftarlar, ücretsiz biletlerini maç 
günü Passolig gişelerinden tanımlayabilirler. 
Karşılaşmanın bilet fiyatları ise şöyle;  
Kapalı Alt Tribün: 45 TL.  
Misafir Tribünü: 45 TL. 

Canlıların iki temel ihtiyacı olan beslenme ve 
barınma, hayatta kalmanın olmazsa olmazı. İn-
sanoğlu da önce karnını doyurmanın, ardından 
başını sokacak bir yuva bulmanın derdindedir 
hep. 
İnsanlık geliştikçe ve teknoloji ilerledikçe 
barınma ihtiyacı da ilkel çadırlardan konforlu 
evlere uzanan tarihi bir yolculuk izlemiş. Ata-
larımız da “Dünyada mekan, ahirette iman” diy-
erek bir ev sahibi olmanın önemini vurgulamış. 
Türkiye’de son yıllarda barınma ihtiyacı ne yazık 
ki giderek karşılanması zor bir hale geldi. Konut 
fiyatlarındaki artış, diğer tüm parametrelerin çok 
üzerinde ilerledi ve artık sıfırdan bir ev sahibi 
olmak neredeyse imkansızlaştı. 
Manisa’da ortalama bir evin 7-8 milyon TL’den 
başladığını belirtmek, sanırım artık ev sahibi ol-
manın ne kadar zor olduğunu anlatmaya yeter. 
Bu örneği biraz daha ete kemiğe kavuşturacak 
olursak; Türkiye şartlarında iyi pozisyonda çalışan 
bir kadın ve erkek düşünelim. Her biri asgari 
ücretin tam 2 katı, yani 56 bin TL maaş alsın. Bu 
iki kişi evlensin (Bugünkü koşullarda en az 1 mi-
lyon TL olan düğün ve ev kurma masrafını bir ke-
nara bırakıyoruz) ve Manisa’da bir yuva kursunlar. 
İki kişinin aldığı toplam 112 bin TL maaşın 30 bin 
TL’si ortalama bir evin kirasına gidecek. Kalan 82 
bin TL’nin yarısını (41 bin TL) kenara koyup birik-
tirsinler, kalan 41 bin TL ile de geçinmeye çalışsın-
lar. 
Kenara konan 41 bin TL’nin bir yıllık toplam 
birikimi 41 bin x12= 494 bin TL ediyor. 
Manisa’da ortalama bir evin 7-8 milyon TL 
olduğu düşünüldüğünde, yeni evli çiftimizin 
maaşlarının yarısına dokunmadan 15 yıl boyunca 
ev parası biriktirmeleri gerekiyor. Artık orta yaşa 
geldiklerinde de bir ev sahibi olmaları mümkün 
olacak. 
Bahsettiğim örnek, yani evli çiftlerin ikisinin de 
nitelikli bir işte çalışması ihtimali Türkiye şart-
larında ne yazık ki çok zor. Özellikle özel sektörde 
çalışanların büyük bölümü asgari ücretin üz-
erinde maaş alamıyor. Yani bu şartlardaki insan-
ların yukarıda verdiğim örnek gibi 15 yılda ev 
sahibi olmaları mümkün değil. 
Peki devletin sosyal konut projeleriyle insanlar ev 
sahibi olabiliyor mu? Ne yazık ki bu da çok zor. 
Örneğin hükümetin 500 bin konut yapmayı 
planladığı son projede Manisa’da 7 bin 459 konut 
yapılacak ancak birçok kişi başvuru şartlarını 
taşıyamamasına rağmen toplam başvuru 62 
binden fazla. Yani başvuran her 10 kişiden 
neredeyse 1 kişiye ev sahibi olma imkanı sağlan-
abilecek. Kaldı ki bu evler de bedava değil, 
sadece piyasaya göre biraz daha uygun. 
En hayati ihtiyaçlardan biri olan konut ihtiyacının 
giderilmesinin bu kadar zorlaşması, Türkiye’nin 
içinde bulunduğu sorunların büyüklüğü açısın-
dan önemli bir veri… 
 

Nazan Dokgöz

Barınma  
sorunu  
giderek  
büyüyor 

Manisa FK İstanbulspor’u 
ağırlayacak 

1’inci Lig’de pazar günü 
evinde İstanbulspor’la 
karşı karşıya gelecek Man-
isa Futbol Kulübü, ara 
transferde kadrosunu 
güçlendirdi. Siyah-beya-
zlılar son olarak Kahra-
manmaraş İstiklalspor’da 
forma giyen orta saha Ku-
bilay Sönmez’le sözleşme imzaladı. 
 
Kulüpten yapılan resmi açıklamada, “Manisa Futbol Kulübümüz, tecrübeli orta saha 
oyuncusu Kubilay Sönmez’i kadrosuna katmıştır. Yeni transferimiz Kubilay Sönmez’e 
Manisa Futbol Kulübü ailesine hoş geldin diyor, siyah-beyaz formamızla başarılar diliy-
oruz” denildi. 31 yaşındaki Kubilay kariyerinde Schalke 04, Dardanelspor, Şanlıurfaspor, 
Kayserispor, Erzurumspor FK, Adana Demirspor, Hatayspor, Göztepe, Bursaspor, Bolus-
por, İstanbulspor ve Kahramanmaraş İstiklalspor formalarını terletti. HABER MERKEZİ 

Manisa FK, Kubilay 
Sönmez ile anlaştı 

Selendi'nin geleceği için güç birliği 

Salihli’de hizmet zirvesi 
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Toplantının açılış konuşmasını yapan Val
 Yardım-
cısı Mustafa Harputlu, İl İst
hdam ve Meslek
 Eğ
-
t
m Kurullarının; 
l düzey
nde 
st
hdam ve meslek
 
eğ
t
m pol
t
kalarının oluşturulması, 
st
hdamı ko-
ruyucu ve gel
şt
r
c
, 
şs
zl
ğ
 önley
c
 tedb
rler
n 
bel
rlenmes
, uygulanacak akt
f 
şgücü programla-
rının planlanması 
le 
st
hdam etk
nl
kler
 ve mes-
lek
 eğ
t
m uygulamalarının 
zlenmes
 ve 
değerlend
r
lmes
 açısından büyük önem taşıdığını 

fade ett
. Toplantıda, Man
sa Çalışma ve İş Ku-
rumu İl Müdürü Günsel
 Kervan Tufan tarafından 
2025 yılı 
çer
s
nde gerçekleşt
r
len faal
yetlere 
l
ş-
k
n kurul üyeler
ne sunum yapıldı. Bu kapsamda 
en son açıklanan TÜİK Türk
ye genel
 
şgücü p
ya-
sası ver
ler
ne göre, 2025 yılı Kasım dönem
 
t
ba-
rıyla 
şs
zl
k oranının yüzde 8,6, 
st
hdam oranının 
yüzde 49,2 ve 
şgücüne katılım oranının yüzde 
53,8 olarak gerçekleşt
ğ
n
 
fade ett
. 
İŞSİZLİK ORANI YÜZDE 6,3 
Açıklamalarının devamında 
l bazında açıklanan 
son TÜİK ver
ler
ne göre 2024 yılı 
t
barıyla Man
-

sa’da 
şs
zl
k oranının yüzde 6,3, 
şgücüne katılım 
oranının yüzde 56,7 ve 
st
hdam oranının yüzde 
53,1 olduğunu bel
rt
ld
. İl
m
z
n 
ç
nde yer aldığı 
TR33 Kalkınma Bölges
 (Man
sa, Afyonkarah
sar, 
Kütahya, Uşak) güncel 
st
hdam ver
ler
ne göre; 
bölgen
n 
şs
zl
k oranlarının 2020 yılında yüzde 
8,3, 2021 yılında yüzde 6,9, 2022 yılında yüzde 
7,1, 2023 yılında yüzde 7,1 ve 2024 yılında yüzde 
6,4 olarak gerçekleşt
ğ
n
 
fade ett
. İl Müdürü 
Günsel
 Kervan Tufan, açıklamalarının deva-
mında; 2025 yılında İl Müdürlüğü İş Kulübü 
ş ve 
meslek danışmanları tarafından 111 grupta top-
lam 1.456 k
ş
ye özgeçm
ş hazırlama, mülakat 
tekn
kler
 ve 
ş arama kanalları konularında eğ
-
t
mler düzenlend
ğ
n
, ayrıca meslek danışman-
lığı faal
yetler
 kapsamında 513 eğ
t
m 
kurumunun z
yaret ed
ld
ğ
n
 ve 10.220 k
ş
ye 
eğ
t
m ver
ld
ğ
n
 
fade ett
. 

Man	sa Çağatay Uluçay İlkokulu öğrenc	ler	, Eko Okullar 
Projes	 kapsamında çevre b	l	nc	yle 	lg	l	 vatandaşları b	l-
g	lend	rd	. Özell	kle Eko T	m öğrenc	ler	 tek kullanımlık 
plast	k poşetlere karşı halkı bez çanta kullanımına teşv	k 
ett	.  
 
Yapılan açıklamada şu 
fadelere yer ver
ld
: “Okulumuz 4 yıldır yürüttüğü Eko Okullar pro-
jes
 
le öğrenc
 ve vel
ler
m
zde büyük farkındalıklar oluşturmayı basardı. Eko T
m öğrenc
-
ler
m
z çevre b
l
nc
 
le 
lg
l
 çeş
tl
 etk
nl
kler düzenleyerek tüm okulun daha tasarruflu ve 
b
l
nçl
 olmasını hedefl
yor. Bu etk
nl
ğ
m
z 
se tek kullanımlık plast
k poşetlere karşı halkı-
mızı b
l
nçlend
rmek ve onları bez çanta kullanımına teşv
k etmek. Eko T
m öğrenc
ler
m
z 
uygulayacakları anket karşılığında soruları cevaplayan k
ş
lere bez çanta hed
ye edecek. 
Böylel
kle atıklar azalacak ve tem
z b
r dünya hep
m
z
n olacak.” HABER MERKEZİ 

İlkokul öğrencilerinden 
çevrecilik farkındalığı 

Man	sa İl İst	hdam ve Meslek	 Eğ	t	m Kurulunun 2026 yılı 1. Olağan 
Toplantısı, Val	 Yardımcısı Dr. Mustafa Harputlu başkanlığında ger-
çekleşt	r	ld	. 2025 yılı 	çer	s	nde İşkur İl Müdürlüğü tarafından sunu-
lan 	ş ve meslek danışmanlığı h	zmetler	 kapsamında 78 b	n 289 
k	ş	ye b	reysel danışmanlık h	zmet	 ver	ld	ğ	, 14 b	n 948 	şyer	 z	ya-
ret	 gerçekleşt	r	ld	ğ	 ve kamu 	le özel sektörde toplam 29 b	n 6 k	ş	-
n	n 	şe yerleşt	r	lmes	ne aracılık ed	ld	ğ	 bel	rt	ld	. 

 8
Manisa İşkur, 2025’te  
29 bin kişiyi iş sahibi yaptı 


